

John Dewey afirma: „Educația nu este pregătirea pentru viață. Este viața însăși!”.

Din anul 1994, în fiecare an, la 5 octombrie, sărbătorim Ziua Mondială a Educației, prilej pentru a ne manifesta încă o dată recunoștința față de toți cei ce trudesc cu pasiune și implicare în formarea, îndrumarea și modelarea generațiilor de tineri, făuritorilor de caractere și idealuri, a celor ce transformă zi de zi actul educației, dintr-unul pragmatic, într-unul sacru, creator.

Cu siguranță ne aducem aminte ziua în care am pășit întâia dată în sala de clasă și am deschis catalogul. Prin alegerea acestei meserii, ne asumăm și o mare responsabilitate. Noi suntem cei care, prin acțiunile noastre, decidem soarta și viitorul generațiilor următoare. Suntem cei care preluăm și îmbrățișăm de la părinți un copil în lacrimi și oferim societății un doctor, un profesor, un polițist sau un politician. Suntem cei care modelăm, formăm caractere.

Este ziua în care noi, cadrele didactice, trebui să fim mândri că prin mâinile noastre trec generații de elevi, care au reușit în viață și datorită noastră. Toate acestea ar trebui să ne aducă bucurie în suflet. Sunt sigură că, în sinea noastră, simțim această bucurie în fiecare zi, chiar dacă ea se destramă repede în momentul în care revenim la problemele zilnice.

Fără dascăli puternici nu există o societate durabilă.

An de an, observăm cu bucurie, că aceste eforturi au sens, că se multiplică și dau roade care, în final, reușesc să schimbe lumea!

Eficiența predării nu înseamnă a apela doar la planuri, metode sau stiluri! A preda înseamnă în primul rând a iubi! Cu alte cuvinte, înseamnă a preda cu bucurie, în deplină libertate, înseamnă acces la instruire de înaltă calitate și oportunități continue de dezvoltare profesională, în special pentru cei ce vor prelua ștabela de la artizanii acestei meserii. Înseamnă, de asemenea, libertatea de a susține dezvoltarea programelor naționale și autonomia profesională pentru a alege cele mai adecvate metode și abordări care să permită o educație mai eficientă, incluzivă și echitabilă pentru toți!

Celor implicați în creșterea și educarea tinerei generații, cât și tinerilor deveniți dascăli, le urez un sincer LA MULȚI ANI, cât mai multe bucurii în plan profesional, multă sănătate și putere pentru a transmite mai departe lumina cunoașterii, dragostea de adevăr și frumos, provocare asumată cu multă responsabilitate și perseverență!

La mulți ani, dragi colegi!

Inspector școlar general,
Prof. Mustață Elena